Tomaszéw Maz. 22.09.2010 r.

Wszyscy zainteresowani

Wyjasnienie nr 1

Dot. postepowania przetargowego na udzielenie i obstuge kredytu w wysokosci 4.000.000,00
PLN z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budzetowego Gminy Tomaszow
Mazowiecki

W odpowiedzi na pytania wykonawcé6w na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2010 roku Nr 113 poz. 759 ze zm.) zamawiajacy
przedstawia nastg¢pujace pytania i wyjasnienia:

Pytanie nr 1
Czy Skarbnik gminy bedzie kontrasygnowal weksel i deklaracje wekslowq poprzez
umieszczenie swego podpisu?

Odpowiedz na pytanie:
Skarbnik gminy bedzie kontrasygnowal weksel i deklaracje wekslowq poprzez umieszczenie
swego podpisu.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajqcy zlozy oswiadczenie o dobrowolnym poddaniu sie egzekucji w mysl art. 96-
98 prawa bankowego na kwote kredytu wraz z odsetkami i innymi kosztami?

Odpowiedz na pytanie:
Zamawiajqcy wyraza zgode na zlozenie w Banku oswiadczenie o dobrowolnym poddaniu sie
egzekucji w mysl art. 96-98 Prawa Bankowego na kwote kredytu wraz z odsetkami i innymi

kosztami.

Z uwagi na wprowadzone wyjasnienia ziemnie ulega termin skladania ofert, ktéry

uplywa dnia 11.10.2010 r. o godz. 11:00.
Pozostate warunki specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia pozostajg bez zmian.

Ignacy Niedziafkowski
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